



В Чебоксарах индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя города Чебоксары, являющегося индивидуальным предпринимателем. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с января 2016 по июль 2019 года в городе Чебоксары подозреваемый, осуществляя предпринимательскую деятельность в сфере розничной торговли санитарно-техническим оборудованием, уклонился от уплаты единого налога на вмененный доход путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, а также уклонился от уплаты страховых взносов за 2018 год на общую сумму более 1 миллиона 400 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: назначена судебная налоговая экспертиза, а также приобщена документация из налоговой службы. В ходе следствия будут приняты необходимые меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

СУ СКР по Чувашии разъясняет, что в соответствии со ст. 28.1 УПК РФ уголовное дело по ст. 198 УК РФ может быть прекращено по заявлению подозреваемого в случае возмещения ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, а именно: уплаты в полном объеме суммы недоимки по налогам, а также соответствующих пеней и штрафов.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1443309>